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Ogni esercizio ha una sola risposta giusta e tre sbagliate.

(1 — cos(2z))sinx _

L Tog (1 + 2)
(a) 2 (b) 1 (c) 0 (d) o0
2.
i log (1 + (sinz)?) _
z—0 et —cosx
(a) -2 (b) non esiste (c) 0 (d) +o0

3.Sia A={z eR:|z|> —1>0}. Allora inf(A) =

(a) —o0 (b) 0 (c) -1 (d) 1
. . log(?)
4. La funzione f : (—00,0) U (0, + c0) — R definita da f(z) = T oo
—e
(a) e bigettiva (b) ¢ iniettiva ma non surgettiva
(¢) & surgettiva ma non iniettiva (d) non & né iniettiva né surgettiva
5. lim (I =cos(z —3)) (e* = 1) _
s—3  x(x — 3)log(xz — 2)
31 1
(a) +o0 (b) — (c) 0 (d)

6. L’insieme {z € R: 2% > [3z — 1]}
(a) non & limitato né superiormente né inferiormente (b) & limitato superiormente ma non inferiormente
(c) e limitato (d) e limitato inferiormente ma non superiormente
7. L’insieme A = {z?sin(2?) : 2 € R,z > 0}
(a) & limitato superiormente ma non inferiormente (b) non & limitato né inferiormente né superiormente
(c) e limitato (d) e limitato inferiormente ma non superiormente
8. Sia A= {zx € R:log(z? +1) < 1 —2?}. L’insieme A
(a) ¢ limitato (b) non & limitato né inferiormente né superiormente

(c) & limitato inferiormente ma non superiormente (d) & limitato superiormente ma non inferiormente

9. La funzione f : (0,1) U (1, + c0) — R definita da f(z) = ﬁ +logx
Tz —
(a) e bigettiva (b) ¢ iniettiva ma non surgettiva
(¢) & surgettiva ma non iniettiva (d) non & né iniettiva né surgettiva
e sex #0
10. Sia f : R — R definita da f(z) = x? Allora
0 se x = 0.
(a) f e crescente in R (b) min{f(z) :x € R} =0

(¢) f ¢ limitata in R (d) f e dispari



